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Radomsko, dnia 05.11.2009 r. 
 
 
 
                                                                                                       Do: 
                                                                                                      Wszyscy nabywcy SIWZ 
 
WP 341.38/20/09 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Zakup aparatury, 

sprzętu medycznego i wyposaŜenia medycznego niezbędnego dla osiągnięcia celów 
realizowanego zadania inwestycyjnego „Budowa Szpitala Powiatowego w Radomsku” 
(Faza I – Etap I). 

 
                                          PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ 
 
I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień 

Publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający 
przedstawia poniŜej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacji do treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 

 
  
PYTANIE 1 - Część II: Przewoźny aparat do znieczuleń ogólnych – szt. 2 
Czy Zamawiający dopuści realizację pomiaru kapnometrii i kapnografię na ekranie aparatu do 
znieczulenia jako równowaŜne rozwiązanie do wymaganego w SIWZ? Nie spowoduje to obniŜenia 
jakości aparatu, a pozwoli zaoferować Państwu nowoczesne urządzenie producenta światowej marki. 
 
Odpowiedź na pytanie 1 
Nie, zgodnie z zapisami SIWZ 
 
PYTANIE 2 - Część I poz. 6 – ssak elektryczny 
Czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiający wydzieli z pakietu poz. 6 i utworzy 
oddzielny pakiet, co pozwoli na udział w postępowaniu większej liczby oferentów  a Zamawiającemu 
pozwoli na uzyskanie konkurencyjnej ceny za pakiet? 
 
Odpowiedź na pytanie 2 
Nie, Zamawiający nie wydzieli poz.6 „ssak elektryczny” w odrębny pakiet 
 
PYTANIE 3 - Część I poz. 6 – ssak elektryczny 
Czy Zamawiający dopuści ssak wyposaŜony w dwa koła w tylnej części podstawy, ułatwiające 
przesuwanie ssaka? 
 
Odpowiedź na pytanie 3 
Nie, zgodnie z zapisami SIWZ 
 
PYTANIE 4 - Część I poz. 6 – ssak elektryczny 
Czy Zamawiający dopuści ssak pracujący cicho do 45 dB? 
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Odpowiedź na pytanie 4 
Nie, zgodnie z zapisami SIWZ 
 
PYTANIE 5 - Część I poz. 6 – ssak elektryczny 
Czy Zamawiający wymaga aby ssak zabezpieczony był przed zalaniem poprzez filtry hydrofobowe 
nakręcane bezpośrednio na źródło ssania? 
 
Odpowiedź na pytanie 5 
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga 
 
PYTANIE 6 
Zwracamy się z prośbą o określenie wymaganych parametrów technicznych serwera PACS, bądź 
określenie, czy Zamawiający przyjmie jako wymagane parametry: 
- procesor min. Intel Core 2 Quad 
- zegar procesora min. 2,66 GHz 
- szyna FSB min. 1333 MHz 
- pamięć cache L2 min. 6 MB 
- system dyskowy min. 1TB (RAID 5) 
- pamięć RAM min. 4 GB z moŜliwością rozbudowy 
 
Odpowiedź na pytanie 6 
Tak, Zamawiający przyjmie proponowane parametry techniczne serwera PACS za wyjątkiem 
 systemu dyskowego min. 1TB (RAID 5). Zamawiający wymaga aby system dyskowy posiadał 
 min. 5TB   
 
PYTANIE 7 
Czy zamawiający będzie wymagał zaoferowania min. poniŜszych funkcjonalności systemu RIS: 
- Oprogramowanie RIS pracuje w języku polskim 
- Nielimitowana ilość stanowisk roboczych 
- Oprogramowanie RIS nie wymaga instalacji na komputerze na którym ma pracować uŜytkownik 
- MoŜliwość rejestracji pacjenta z dowolnej końcówki w szpitalu 
- Rejestracja zgodna z wymogami sprawozdawczości elektronicznej do NFZ 
- Rejestracja pacjentów obcokrajowców 
- MoŜliwość skanowania skierowań oraz innych dokumentów i zapamiętywanie ich  
   w systemie dla danego badania z moŜliwością ich przeglądania 
- Walidacja poprawności wpisu numeru PESEL 
- Planowanie i rejestracja badania dla określonej pracowni z moŜliwością wykorzystania 
  i definiowania terminarza oraz zmiany terminów badań na kaŜdym etapie aŜ do jego 
   wykonania 
- MoŜliwość ustalenia czasu trwania badania indywidualnie dla kaŜdego pacjenta 
- Rejestracja zleceń zewnętrznych i wewnętrznych w ramach szpitalnego systemu zleceń 
- Realizacja zlecenia badania w pracowni w ramach szpitalnego systemu zleceń 
- Poprawne sortowanie list roboczych w pracowniach z uwzględnieniem polskich czcionek 
- Realizacja zlecenia w pracowni - wprowadzenie wyników i opisu badania 
- Dostęp do wykazu pacjentów z moŜliwością przeglądu danych archiwalnych (dane  
  osobowe, dane dotyczące poszczególnych badań) wraz z moŜliwością ich wydruku 
- MoŜliwość zapisu informacji o rzeczywiście zuŜytych materiałach (klisze, kontrast, inne) 
   dla kaŜdego badania i kaŜdego pacjenta 
- MoŜliwość wydruku wyników badań bieŜących i znajdujących się w archiwum z oznaczeniem daty 
  wygenerowania wydruku 
- MoŜliwość umieszczenia logo pracowni na wydruku wyników badań dla pacjenta 
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- Przegląd oraz moŜliwość wydruku listy pacjentów do badania w wybranym dniu do danej pracowni 
- Generowanie listy DICOM Worklist dla poszczególnych urządzeń diagnostycznych 
- MoŜliwość rozbudowy systemu o dodatkowe stacje Zamawiającego 
 
Odpowiedź na pytanie 7 
 Zgodnie z zapisami SIWZ 
 
II.  Jednocześnie zamawiający informuje, Ŝe powyŜsze modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną 
część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie mają wpływu na 
konieczności przedłuŜenia termin u składania ofert pozostała treści SIWZ nie ulega zmianie. 
 
 
PowyŜsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 
05.11.2009 r.  
 
 

                                                                        
 

W imieniu Zamawiającego 
 

WICESTAROSTA 
/-/ 

BoŜena Nowacka 
                      .................................................... 

        (podpis) 

  


